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Monica Dajbog, purtătorul de cuvânt al MAI: În contextul Sărbătorilor prilejuite de Floriile
Ortodoxe și Paștele Catolic, Ministerul Afacerilor Interne acționează pentru asigurarea
unui climat de siguranță, ordine publică și sprijin pentru toți cetățenii.

La nivel național, aproximativ 24.000 de polițiști, jandarmi, pompieri și polițiști de frontieră sunt
mobilizați zilnic, cu precădere în zonele cu afluență ridicată de persoane, pentru prevenirea
incidentelor și gestionarea eficientă a situațiilor operative.

O atenție deosebită este acordată lăcașurilor de cult și evenimentelor religioase, unde se estimează
participarea a peste 1,2 milioane de credincioși. Cele mai ample manifestări vor avea loc în
București, Râmnicu Vâlcea, Baia Mare, Bacău, Miercurea Ciuc și Sfântul Gheorghe, iar dispozitivele
de ordine publică sunt adaptate specificului fiecărei zone.

În București, pelerinajul tradițional de Florii, la care sunt așteptați peste 15.000 de participanți, se
va desfășura pe un traseu actualizat, cu plecare de la Catedrala Națională și încheiere la Catedrala
Patriarhală. Echipajele Ministerului Afacerilor Interne vor asigura măsurile necesare pentru
desfășurarea în condiții de siguranță a evenimentului. Pentru buna organizare, vor fi instituite
restricții temporare de circulație, iar conducătorii auto sunt rugați să utilizeze rute alternative.

În ceea ce privește traficul rutier, echipajele de poliție vor acționa zilnic, în vederea prevenirii
accidentelor și creșterii gradului de siguranță rutieră. De asemnea vor avea în dotare peste 450 de
aparate radar și dispozitive pentru depistarea consumului de alcool sau substanțe interzise,

Totodată, pentru prevenirea incendiilor și a altor situații de urgență, recomandăm cetățenilor să
manifeste prudență în utilizarea lumânărilor, a instalațiilor electrice și a surselor de încălzire,
precum și să respecte măsurile de siguranță în locuințe și în spațiile aglomerate.

Recomandăm cetățenilor să adopte o conduită preventivă, să se informeze asupra condițiilor de
trafic și să țină cont de prognoza meteorologică. Persoanele care aleg să petreacă aceste zile în zone
montane sunt sfătuite să utilizeze echipament adecvat și să urmeze trasee marcate, corespunzătoare
nivelului de experiență.

Pentru cetățenii români care călătoresc în afara țării, precizăm că, la frontierele externe, au fost
suplimentate efectivele de polițiști de frontieră pentru asigurarea unui control operativ. La granițele
cu Bulgaria și Ungaria nu mai sunt necesare opriri în fostele puncte de control, însă rămâne
obligatorie deținerea documentelor de călătorie valabile.

Angajații Ministerului Afacerilor Interne sunt la datorie în permanență, pregătiți să intervină pentru
protejarea cetățenilor. Recomandăm apelarea numărului unic de urgență 112 sau solicitarea
sprijinului echipajelor din teren ori de câte ori situația o impune.

Cu prilejul acestor sărbători, adresăm tuturor credincioșilor care marchează Învierea Domnului



urări de sănătate și liniște, iar celor care își serbează onomastica de Florii, „La mulți ani!”.
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